
無作為抽出者数

1,000人 ～

性　別 件数（人） 割合（％） 無効回答 0回 1～2回 3～4回 5～6回 7～9回 10回以上 無回答

女性 174 51.9 0 74 40 18 11 5 18 8

男性 155 46.3 0 61 30 11 12 3 25 13

抵抗を感じる 2 0.6 0 0 0 0 0 0 1 1

無回答 4 1.2 0 2 1 0 0 0 0 1

合計（％ベース） 335 100.0 0 137 71 29 23 8 44 23

年　齢 性別 人数（人） 割合（％） 0回 1～2回 3～4回 5～6回 7～9回 10回以上 無回答

女性 16 9.2 0 5 3 3 1 4 0

男性 7 4.5 4 0 1 0 0 2 0

抵抗 1 50.0 0 0 0 0 0 0 1

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 14 8.0 7 3 3 0 1 0 0

男性 10 6.5 3 2 2 0 1 2 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 16 9.2 10 3 0 2 0 1 0

男性 18 11.6 10 4 2 0 1 0 1

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 1 25.0 1 0 0 0 0 0 0

女性 30 17.2 10 11 4 1 0 2 2

男性 18 11.6 10 3 2 0 0 3 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 29 16.7 13 6 2 3 1 4 0

男性 22 14.2 7 6 2 2 0 5 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 1 25.0 1 0 0 0 0 0 0

女性 25 14.4 13 3 1 2 0 5 1

男性 23 14.8 8 4 2 4 1 2 2

抵抗 1 50.0 0 0 0 0 0 1 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 25 14.4 10 6 3 0 2 1 3

男性 36 23.2 14 6 0 5 0 6 5

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 19 10.9 11 3 2 0 0 1 2

男性 21 13.5 5 5 0 1 0 5 5

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 2 50.0 0 1 0 0 0 0 1

女性 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

男性 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 174 100.0 74 40 18 11 5 18 8

男性 155 100.0 61 30 11 12 3 25 13

抵抗 2 100.0 0 0 0 0 0 1 1

無 4 100.0 2 1 0 0 0 0 1

全体 335 100.0 137 71 29 23 8 44 23

令和２年度　人権問題に関する市民意識調査　 中津市人権・同和対策課

回答概要

年齢別
学習会・研修会参加状況

年齢別参加回数

有効回答者数 不明・無効回答者数 実施期間

学習会・研修会参加状況
性別参加回数性別

335人 0人 2020年7月1日 2020年7月22日

18～19歳

20～29歳

30～39歳

70～79歳

80歳以上

無回答

合計

40～49歳

50～59歳

60～69歳



職　業 性別 人数（人） 割合（％） 0回 1～2回 3～4回 5～6回 7～9回 10回以上 無回答

女性 14 8.0 6 3 1 0 1 0 3

男性 19 12.3 9 3 2 1 0 1 3

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 37 21.3 21 8 4 1 1 2 0

男性 50 32.3 27 12 3 0 1 5 2

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 2 50.0 2 0 0 0 0 0 0

女性 3 1.7 1 2 0 0 0 0 0

男性 6 3.9 3 1 0 2 0 0 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 4 2.3 0 1 0 2 0 1 0

男性 7 4.5 1 0 1 2 1 2 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 1 0.6 0 0 0 0 0 1 0

男性 3 1.9 0 0 0 0 0 3 0

抵抗 1 50.0 0 0 0 0 0 1 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 36 20.7 18 7 3 4 2 2 0

男性 11 7.1 2 3 2 2 0 1 1

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 53 30.5 23 15 4 1 0 6 4

男性 3 1.9 2 0 0 0 0 1 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 7 4.0 4 2 1 0 0 0 0

男性 35 22.6 10 8 1 4 1 7 4

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 1 25.0 0 1 0 0 0 0 0

女性 14 8.0 1 2 4 2 1 4 0

男性 6 3.9 3 1 1 0 0 1 0

抵抗 1 50.0 0 0 0 0 0 0 1

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 5 2.9 0 0 1 1 0 2 1

男性 15 9.7 4 2 1 1 0 4 3

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 1 25.0 0 0 0 0 0 0 1

女性 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

男性 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

抵抗 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

無 0 0.0 0 0 0 0 0 0 0

女性 174 100.0 74 40 18 11 5 18 8

男性 155 100.0 61 30 11 12 3 25 13

抵抗 2 100.0 0 0 0 0 0 1 1

無 4 100.0 2 1 0 0 0 0 1

全体 335 100.0 137 71 29 23 8 44 23

学生

その他
（1～9に該当しない）

無回答

合計

自営業

企業･団体の
正社員･職員

企業･団体の
契約社員（職員）
派遣社員（職員）

公務員
（国、県、市町村勤務）

教職員

臨時
パート

アルバイト

家事専業

無職
（外で働いていない

または
家事をしていない）

職業別
学習会・研修会参加状況

職業別参加回数

回答概要


